



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
ГРАД КРАЉЕВО  
ГРАДСКА УПРАВА  
Одељење за привреду  
и финансије  
IV Број: 509/2024  
Датум: 10. децембар 2024. године  
Краљево

**ИЗВЕШТАЈ О СПРОВЕДЕНОЈ ЈАВНОЈ РАСПРАВИ О НАЦРТУ ОДЛУКЕ О  
БУЏЕТУ ГРАДА КРАЉЕВА ЗА 2025. ГОДИНУ  
У ДЕЛУ ПЛАНИРАЊА ИНВЕСТИЦИЈА**

Јавна седница о Нацрту одлуке о буџету града Краљева за 2025. годину у делу планирања инвестиција, започета је у 7,10 часова у Свечаној сали Градске управе дана 10. децембра 2024 године.

Седници су присуствовали градоначелник града Краљева др Предраг Терзић, руководилац Одељења за привреду и финансије Градске управе града Краљева Светомир Моравчић, шеф Одсека за трезор Одељења за привреду и финансије Градске управе града Краљева Бојана Терзић, Нинослава Лугић, руководилац Одељења за друштвене делатности Градске управе града Краљева, Славица Радивојевић, руководилац Одељења за заједничке послове, директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта Марица Мијаиловић. Записник водила Драгана Томовић.

Градско веће града Краљева на четрдесет шестој (редовној) седници одржаној дана 02.12.2024. године, Закључком број 06-381/2024-I утврдило је Нацрт одлуке о буџету града Краљева за 2025. годину и истог дана упутило позив за јавну расправу о Нацрту одлуке о буџету града Краљева за 2025. годину. Јавни позив објављен је на интернет презентацији града Краљева, заједно са Нацртом одлуке, обрасцем за коментаре на Нацрт одлуке и Прегледом планираних капиталних инвестиција у 2025. години.

Трајање јавне расправе одређено је од 8 дана, рачунајући од 02.12. 2024. године, са напоменом да се примедбе, предлози и сугестије могу достављати Одељењу за привреду и финансије у писаној форми или на електронску (e-mail) адресу [privreda i finansije@kraljevo.org](mailto:privreda_i_finansije@kraljevo.org). на посебном обрасцу, најкасније до 09.12.2024. године до 08,00 часова.

У периоду од 02.12.2024.године до 09.12.2024. године, до 08,00 часова у Одељењу за привреду и финансије примљени су следеће примедбе, предлози и сугестије на Нацрт одлуке о буџету града Краљева за 2025. годину у делу планирања инвестиција:

**1) Владо Ђурић, Краљево, 03.12.2024. године у 20:19 часова:**

Занима ме када ће се кренути са изградњом затвореног базена? Мислим да је доста више са одуговлачењем. Краљево заслужује затворени базен.

**Мишљење ЈП за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“:**

Обавештавамо Вас да је у току 2024.г. завршено пројектовање затвореног базена у Рибници и да је прибављена грађевинска дозвола за његову изградњу. Како је пројектантска вредност радова на његовој изградњи 1.900.000.000,00 динара без ПДВ-а, односно 2.280.000.000,00 дин. са ПДВ-ом, при чему је укупна вредност свих послова по Програму уређивања грађевинског земљишта за 2025.г. мања од 1.500.000.000,00 дин. почетак изградње затвореног базена је одложен до обезбеђивања потребних средстава.

**2. Марија Јовановић Ђусић у име Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“ Краљево, 04.12.2024. године у 11:31 часова**

Молимо Вас да нам определите средства како би могли да реализујемо хитне и неодложне инвестиције. Реконструкција крова на објекту „Невен“ је неопходна. Проблем прокишњавања крова на овом објекту траје већ дуго. Како је тек сада завршен пројекат нисмо били у могућности раније да започнемо реконструкцију крова па је неоподно да се ови радови заврше у наредном периоду. Наш предлог је да нам определите 5.000.000,00 динара како би започели реализацију.

**Мишљење Одељења за привреду и финансије Градске управе града Краљева:**

Због потребе да се реконструкција крова на вртићу „Невен“ обави у најскоријем могућем року, а с обзиром да је припремљена пројектна документација, предлажемо да се прихвати предлог Предшколске установе и у Нацрту Одлуке о буџета увећа позиција 511 – Зграде и грађевински објекти Предшколске установе „Олга Јовичић Рита“ за 5.000.000,00 динара. Средства ће се обезбедити увећањем предвиђеног суфицита буџета за 2024. годину, који ће бити пренет у наредну годину.

**3. Радован Типсаревих, Краљево, 08.12.2024. године у 23:37 часова**

Предлажем измену пројекта изградње брзе саобраћајнице од Равног гаја преко Кнића до Мрчајеваца. Предлажем да се Краљево заложи да тај пут иде преко Грузе до петље код Магнохрома и да се ту укључи у саобраћајницу Е-761. Тиме је траса, можда, незнатно дужа, али је за Краљево веома важна. У образложењу је наведен утицај на животну средину проласка брзе саобраћајнице преко Грузанског језера као и значај коју би иста имала на привреду грузанског краја, малу привреду и на велики број солидних пољопривредних домаћинстава у

том крају ако би се усмерила на Грузу и Краљево. Утицај на привреду града Краљева био би немерљив због проблема са транспортом кроз грузанска села јер се камиони тешко возе по грузанским кривинама.

#### **Мишљење ЈП за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“:**

Изградња предметне саобраћајнице није у надлежности града Краљева, већ Републике.

**4. Радоје Томашевић, Председник Градског одбора за координацију активности на изградњи војничке спомен капеле на планини Чемерно, 09.12.2024. године у 10:25 часова (после истека рока за достављање питања, предлога и сугестија писаним путем или на мејл Одељења за привреду и финансије, и**

**5. Раде Вукосављевић, Удружење војних пензионера Србије, Градски одбор Краљево, 09.12.2024. године у 11:17 часова (после истека рока за достављање питања, предлога и сугестија писаним путем или на мејл Одељења за привреду и финансије**

С обзиром да су створене све претпоставке за почетак изградње војничке спомен капеле на планини Чемерно (урађен је грађевински пројекат, добијена грађевинска дозвола и изграђен је приступни пут) потребно је обезбедити финансијска средства за изградњу прве фазе капеле која износи 10-12 милиона динара (озидати, покрити, поставити врата и прозоре и урадити фасаду).

#### **Мишљење ЈП за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“:**

Нацртом Програма уређивања грађевинског земљишта за 2025. годину на ставци Г.2.3.3. Изградња спомен капеле на Чемерну (I фаза) планирана су средства у износу од 10.000.000,00 динара.

**Предлози изнети на јавној седници:**

#### **1. Радован Пековић, Друштво гуслара Жича Краљево:**

Питање се односи на недостатак адекватног простора у граду Краљеву за културно - музичке манифестације, који би по својим карактеристикама, акустичности и величини (за 500-3000 људи) био примерен за одржавање великих музичких сценских догађаја.

**Градоначелник града Краљева:**

Град Краљево је у више наврата контактирао Министарство одбране РС са захтевом да купи простор Дома војске у центру града како би га адаптирао и

прилагодио одржавању културно-музичких манифестација. За сада нисмо успели у тој намери али и даље постоје активности у том правцу. Град Краљево бесплатно уступа Свечану салу Градске управе за такве манифестације и улаже средства у адаптирање и уређење Домова културе у приградским местима и селима како би била омогућена и децентрализација културно - музичких збивања у граду.

## **2. Радоје Томашевић и Радован Пековић:**

Поновљено је питање везано за финансирање изградње спомен капеле на Чемерну, достављено после истека рока у писаној форми.

**Марица Мијаиловић**, директор ЈП за уређивање грађевинског земљишта, истакла је да су Нацртом Програма уређивања грађевинског земљишта за 2025. годину на ставци Г.2.3.3. Изградња спомен капеле на Чемерну (I фаза) планирана средства у износу од 10.000.000,00 динара.

Јавна седница завршена је у 7:40 часова.

Овај извештај објавиће се на званичном сајту града Краљева.



**РУКОВОДИЛАЦ ОДЕЉЕЊА**

Светомир Моравчић, дипл. економиста